

Protokoll styrelsemöte 170925

Närvarande: Kajsa Landström, Britta Grönqvist & Maria Jisfält

1. Mötet öppnades
2. Till justerare valdes Britta Grönqvist
3. Dagordningen godkändes
4. Kassörens rapport: Kassör Eva-Britt Thörnqvist har meddelat att föreningen har 15000 kronor i säkerhet samt drygt 8000 kronor utöver det. Inkomsterna vid skördefikat blev 500 kronor. Eva-Britt kommer att ansöka om bidrag till elgräsklippare under oktober månad.
5. Medlemsfrågor: Inga medlemsfrågor togs upp.
6. Arbetsdagar: Säsongens två sista arbetsdagar förbereddes.
7. Höstens och vinterns aktiviteter: Vi planerade för att höra efter med Anna Arias, som sagt på medlemsmötet att hon kunde vara med och hålla i en inspirationsdag för utveckling av området, och försöka hitta ett datum i november för en sådan dag. Preliminärt datum för eldfesten 6/12.
8. Råttorna: Anticimex är kontaktade av medlem och kommer att komma till området 26/9. Kajsa hör efter hur det går.
9. Kommande styrelsemöten bokades in den 30/10 samt 27/11.
10. Mötet avslutades